

北京汽车绅宝X65上市会落幕

3月29日,北京汽车首款SUV绅宝X65以“创·见不凡”为主题,在德州地区荣耀上市,七家主流汽车媒体和客户共同见证了绅宝X65的完美品质。

此次上市的绅宝X65共有6款车型,并提供烈焰橙、火山红、珠光白、冰河蓝、极光银、海岩灰、墨玉黑等7种车身颜色供消费者选择,其官方指导价分别为9.88万-14.98万元。

活动当天,德州地区北京汽车4S店聚集了网络、报纸等众多媒体嘉宾以及客户朋友,共同为绅宝X65的上市揭幕喝彩。现场活动、歌舞的依次呈现以及绅宝X65的震撼登场,无不令现场嘉宾和客户们热血沸腾,并深深为北京汽车以及绅宝X65的卓越品质所折服。

随着绅宝X65揭开帷幕以及专业讲解VCR为大家详细介绍绅宝X65的产品细节,让嘉宾和客户对绅宝X65有了更深入的了解,同时也对绅宝X65的产品性能有了更充分的认知。

作为北京汽车基于SAAB技术推出的首款城市SUV,绅宝X65不仅具有2.0T的涡轮动力和完美的操控,更有远超前级的全面配置。1.25



平米并带两种开启模式的超大全景天窗,64%超大面积高强度钢的车身、全面保障安全的360度全景影像和雷达探头等,每一个细节的控制都彰显了绅宝X65的卓越与不凡,它以性能为核心,“创·见不凡”的产品理念深深感染了众多车友。可以预见,这款有着靓丽的造型设计,出色的内饰做工以及强劲动力的绅宝X65,必定会带来更大的影响。

现在,这款集卓越性能、智能配置、五星安全和时尚设计于一身的城

市SUV已经正式上市了,欢迎大家赶快联系德州和远北京汽车4S店进行咨询、试驾和订购吧。此外,绅宝家族的另一成员绅宝D20,在北京汽车E系列原有基础上进行了品质的全面升级,同时相较于之前全车型又有5000元的优惠幅度,为消费者提供了更多选择,同时也彰显北京汽车在品牌驱动力下强大的产品信心。

北京汽车德州和远4S店
销售热线:0534-2222121

车市资讯

别克全新英朗 举行上市品鉴会



3月28日,别克全新英朗德州上市品鉴会在德州红旭别克4S店华丽举行。全新英朗共推出9款车型,包括6款1.5L自然吸气车型(15N)和3款1.4T涡轮增压发动机(18T),售价在10.99万-15.99万之间,有6种外观颜色与4种内饰搭配可供选择。

作为开启别克中级车全新战略布局的重磅车型,全新英朗简约动感的外观设计、高效舒适的内部空间、众多国际一流的制造工艺、高效敏捷的动力操控以及高效全面的安全配置,给来参加活动的嘉宾带来了真正读懂“懂”消费者需求的全新驾乘体验。

全新英朗的车身线条硬朗、流畅,动感,高档的元素清晰可见。全新英朗采用了高端车上才会使用的前后短悬设计,更符合潮流。将前卫的设计融入全新英朗。全新英朗的全独立悬挂,往往是高端车才会有的配备。前六后四的全框式副车架,强调行驶的路感,满足消费者对于舒适与操控稳定的双重要求。全新的1.4T发动机,搭配7速变速箱,媲美进口发动机,动力强劲,响应敏捷、同时更节能、更环保!经典的直瀑式进气格栅在全新英朗上通过棱角与扭转的设计形成光影流动的视觉效果,“展翼式”大灯、高

低起伏的腰线、隆起的轮眉等特征让车身富有雕塑的立体感。和上一代产品相比,全新英朗外观设计更加符合国内消费者的审美。

对比内饰,别克全新Avenir概念车的一些内饰理念,已经开始在全新英朗上得到体现。作为全新英朗的一大卖点,其内饰采用“漂浮式”的中控台造型,在富有层次感的同时大幅增强了中控台的整体性,显著提升了档次感。而钢琴烤漆面板、双缝线工艺、皮革滚边工艺等的应用,更符合国人对于家用轿车内饰高品质的消费诉求。

在空间利用率方面,全新英朗在轴距、车长和内部乘坐空间上找到了更好的平衡。尽管轴距比老款车型略短,但得益于乘坐空间的优化,后排乘客的头部与膝部空间相比,现款车型显著提升,且后排地板中央凸起仅半指高度,后排中间乘客的舒适度得到明显增强。

在配置方面,作为合资车企一线品牌,全新英朗实现了很多细分市场的第一次:包括全系标配了多功能方向盘、后排出风口、LED日间行车灯、博世9.1版本车身稳定系统、上坡辅助功能、胎压监测、发动机启停技术、后视镜加热、防PM2.5空调滤芯等配置,在同级别竞品中属于领先水平。

吉利新远景德州上市

3月28日上午,吉利新远景德州地区上市发布会在德州陆鼎4S店隆重举行,吉利汽车厂家领导及德州地区13家媒体共同见证了这一时刻。新远景是吉利汽车主导80后年轻市场的重要车型,售价区间为5.39-6.69万元。

在外形设计上,新远景采用了与新帝豪一脉相承的全新家族化设计风格,造型动感、时尚。前脸部分,盾形的进气格栅中央,全新车标充满质感,居中而立,营造出强烈的立体感,与鹰眼式大灯,前保险杠完美融合,让整个前脸显得灵气逼人、充满活力。

吉利新远景搭载的1.3T GeTec VVT涡轮增压发动机,是吉利自主研发的新一代的高效节能发动机,具备高性能、轻量化、超耐久、低油耗的优异特质,其最大功率输出98kw(133匹马力),最大扭矩185N·m。匹配了六速手动变速器,让其有效平衡了动力和油耗,使得燃油经济性和动力得到了

双飞跃。

安全性配置方面,新远景采用了全封闭笼型承载式高强度车身,配备了最新一代的博世9.0代ABS+EBD、四轮碟刹、360度倒车影像、前排双安全气囊、预紧限力式安全带、后挡风玻璃电热除霜、电热除霜后视镜、可溃缩式吸能转向管柱等丰富的主被动安全配置,为全家每个成员的安全得到充分的保障。其中,四轮碟刹一般运用在10万元以上车型上,制动性更好,安全性更高;而360度可视倒车系统+广角式三探头倒车雷达组合,让驾驶视野无死角,安全也得到大大提升。



值得一提的是,为照顾到每一个家庭成员的舒适性,吉利新远景在空间上还采用了人机工程学设计,其座椅考虑海绵厚度和前排座椅靠背弧度,能够完美贴合人体肩部、腰部及腿部,支撑足够到位,包裹性良好。外加通过静音车身、静音技术、静音工艺的3D静音工程,对NVH进行了优化,有效降低了各种噪音。

齐鲁晚报·今日德州

诚招县域独家业务代理

齐鲁晚报·今日德州自2010年7月份创刊以来,凭借齐鲁晚报品牌优势,迅速成长为德州本土的权威媒体。目前,已建成门户网站、数字报纸、微博、微信等多种新媒体信息传播渠道。

为了进一步增强齐鲁晚报·今日德州在德州各县市区的影响力,在创刊五周年之际,诚招县域独家业务代理。

应征条件:

- 一、具有较广的社会资源,熟悉当地情况,能及时掌握相关信息。
- 二、熟悉媒体工作或具有一定的广告运营经验,具有较强的商业策划能力。
- 三、具有固定的营业场所和一定数量的业务人员。

咨询热线: 15965987369